

Отзыв

научного руководителя на выпускную квалификационную работу
Чесноковой Т.А.

Выбор темы исследования был продиктован актуальностью изучаемой проблемы, а также практической значимостью и профессиональными интересами студентки. Разработка исследования была инициирована запросом образовательного учреждения и автору удалось решить поставленные задачи.

Т.А. Чеснокова проявила себя как вдумчивый исследователь, который внимательно относится к выявленным фактам, видит перспективы решения поставленных задач. Во время выполнения работы проявила высокую степень ответственности, самостоятельности. Следует отметить профессионализм автора, высокий интеллектуальный потенциал, наличие собственной позиции и умение отстаивать собственную точку зрения. Эти личностные особенности демонстрируют зрелость Татьяны Александровны как личности, как исследователя, как профессионала и педагога-организатора.

Считаю, что работа заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:

к.биол н., доцент кафедры психологии



О.М. Вербианова